
 

  

 

 

 

 

 

 مدرسة البكالوريا عمان 

   مج ا الد التعليم الوصول و سياسة  
  

ي مدرسة البكالوريا عمان 
 
ك للتعلم عالي الجودة ف

 الفهم المشتر

ُ
 
مُُيدمج

ّ
عل
ّ
ُُُالت ُُُالجودةُ ُُعال   

مُُبي  نُُُعمّانُُُ-البكالورياُُمدرسةُ ُُف 
ّ
عل
ّ
مُُالفكريُُُّالفضولُُُعلىُُالقائمُُالت

ّ
عل
ّ
ُُُّوالت مُُُالمفاهيم 

ّ
عل
ّ
ُُُّوالت جريب  

ّ
مُُُالت

ّ
عل
ّ
ُُوالت

، ّ  
عاون 

ّ
ُُُكماُُُالت

 
ز عزِّ نُُُي  فكي 

َّ
قديَُُُّالت

َّ
ُُُالن

ن
ُُُوحلَُُُّوالإبداع ساهم ُُُممّاُُُالمشكلات  ُُُي   

موُُُِّف 
ُّ
،ُُالن ّ خص 

ّ
عُ ُُبدورهُُُوهذاُُُالش شجِّ مي  نُُُي 

ِّ
فاعلُُعلُىُُالمتعل

ّ
ُالت

صبحواُُوالعالميّةُالمحليّةُالقضاياُُمع ريننُُُمواطني  نُُُلي 
ِّ
ُُعلىُقادريننُُومتعاطفي  نُُمتجذ رُُُإحداث  يُُُتأثي 

ُُإيجان    
ُُف  ُُُ.العالم 

كة   الأسا ي / المعتقدات المشتر
 س المنطقر

 

ُصلبُُ  
ُجميعُالمراحلُالدراسية،ُتضعُمدرسةُالبكالورياُعمانُالمتعلمُف   

بصفتهاُمدرسةُمعتمدةُمنُقبلُمنظمةُالبكالورياُالدوليةُف 

تسعىُإلُخلقُفرصُمتنوعةُوعادلةُاهتمامها،ُوتعملُجاهدةُعلىُ كُماُ كُلُمرحلةُمنُمراحلُرحلتهُالتعليمية.  
ُالدعمُاللازمُلهُف  توفي 

ُبيئةُتعليميةُعادلة  
ُودمجهمُف  ُ.تضمنُشمولُجميعُالمتعلمي  

 

عمانُبأنهُالتعليمُالذيُيُ  ُمدرسةُالبكالورياُ  
عرّفُالتعليمُالشاملُف  ُبتي  كُلُُعليمُعب  قدرُُطالبوتعلمُورفاهية

 
علىُقدمُالمساواة.ُنحنُن

بيئةُيُ  كُلُمتعلم،ُونعملُعلىُتعزيزُ ُفيهاُبالتنوعُوالاهتماماتُوالمواهبُداخلُُونحتفلُبتفرد ُوخارجه.ُتضمنُُُُالصفحتف  الدراس 
اماتُأنُيُ  ُالوصولُإلُمناهجُتعليميةُمناسبةُوبطريقةُعادلة،ُمماُيساعدهمُعلىُالتقدمُوتحقيقُإمكاناتهمُُهذهُالالي   تاحُللمتعلمي  

.ُنعتمدُُ ُالمجتمعُالمدرس   
ُف  كُأعضاءُقيّمي   ُالأكاديميةُوالاجتماعية

 
ُاستباقيُُأسلوبا

 
علىُالاحتياجاتُا ،ُمعُالتأكيدُعلىُأنُالتعرفُالمبكرُ

ُمبادئُأخلاقيةُتوجهُجميعُجهودنا ُ.والتدخلُالفوريُوإزالةُالعوائقُه 

 الهدف 

ُمنُخلالُتلبيةُ • ُ.احتياجاتهمُالتعليميةُوالاجتماعيةُوالعاطفيةُوالجسديةدعمُرفاهيةُجميعُالمتعلمي  

والانتماءُالكامل • ُبالتقديرُ فيهاُجميعُالمتعلمي   ُلخلقُبيئةُيشعرُ التعاونُالقويُمعُالعائلاتُوالمجتمعُالمدرس   .تعزيزُ

ُالإضافيةُمنُخلالُالتعلمُالمخصصُوتمكينهمُمنُتحقيقُأقصُإمكاناتهم،ُمماُُ • نتائجُُُُيحسّنمعالجةُاحتياجاتُالمتعلمي  

 دامجُ.التعليمُاليعززُالطلابُوُ

 الإجراءات
 

ُتحقيقُإمكاناتهمُالكاملة •  
ُف  أدواتُوأساليبُلمساعدةُالمتعلمي   ُ.تطويرُ

ُتسعىُلتنفيذُالتعليمُ  •  
ُالتدريبُلدعمُالتنميةُالمهنيةُالب   .الدامجتوفي 

يتعلقُ • عندُاتخاذُأيُقرارُ ُالتعليميةالتنسيقُمعُأولياءُالأمورُ  .باحتياجاتُالمتعلمي  

ُبناءًُعلىُاحتياجاتهمُطوالُرحلتهمُالتعليمية • ُخدماتُدعمُللمتعلمي    .توفي 

• ُ ُشاملةُللوصولُإلُالتتوفي  ُالمؤهلي  ُُعليمتدابي   .والتعلمُوالتقييمُللمتعلمي  

 
 
 



 

  

 
 الأدوار والمسؤوليات

 
 :الإدارة ومسؤوليات المدرسة

ُ

المدرسةُُوالدمجُُالدعمضمانُأنُيكونُ • ُمنُخطةُتطويرُ
 
 .جزءا

امجُُوُُُالعملُمعُرئيسُقسمُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافية • ُالي   
ُُوُمنسف  ُالمواردُالكافيةُمنُُرؤساءُالأقسامُوالمعلمي   لتوفي 

ُالمدرسةُبأكملها  
 .أجلُتقديمُخدماتُشاملةُلتعليمُالاحتياجاتُالإضافيةُف 

اُللجنةُُ • اُلمدرسةالتواصلُبشكلُدوريُمع  
اُلإضافيةُف  اُلتعليمية اُلاحتياجات اُلأمناءُبشأنُتطورات اُلتابعةُلمجلس  .الأكاديمية

• ُُ اختباراتُتشخيصيةُسابقة أيُ نتائجُ الأمورُ أولياءُ يقدمُ أنُ التسجيلُوالقبولُُضمانُ الاحتياجاتُلمكتبُ لمساعدةُقسمُ
ُتحديدُالدعمُالمطلوبُقبلُقبول  

ُالطالبُ.ُالتعليميةُالإضافيةُف 
 

 :قسم الاحتياجات التعليمية الإضافية
 

ُ:قسمُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةُمسؤولُعنُإدارةفريقُيكونُ

ُتوفرهاُإدارةُجميعُجوانبُ •  
ُذويُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةُالخدماتُالب   .المدرسةُللمتعلمي  

ُمعُ •  
 .ُالدعم برنامجُوخطةلضمانُتنفيذُُُرؤساءُالأقسامالعملُبشكلُتعاون 

• ُُ الوصول سياسةُ ومراجعةُ لتحديدُ ُ المعنيي   جميعُ معُ الدامجالتعاونُ والممارساتُُُُوالتعليمُ الدوليةُ ُُوالأساليبُللبكالورياُ

ُللوائحُالمحليةُوالدولية
 
ُوفقا ُالتعليمُلجميعُالمتعلمي   ُتوفي   

 .المتبعةُف 

ُللطلابُالجددالتسجيلُوُالعملُمعُمكتبُ •  
 .القبولُورؤساءُالأقسامُأثناءُعمليةُالقبولُلتحديدُالدعمُالكاف 

ُتنفيذُدعمُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةُمعُاحتياجاتُرفاهُالمتعلمُيةُ)الإرشاد(العملُمعُفريقُالرعا •  .لضمانُأنُيتماسى

الاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةُمسؤولونُعنيكونُ ُ:معلموُ

ُالفصلُوتحليلُنتائجُالتقييمُلُ •  
ُف  ُُعنبلاغُلُمراقبةُالمتعلمي    

 .الحاجةُإلُدعمُإضاف 

يةُوالرياضياتُداخلُُ • ُالموادُالعربيةُوالإنجلي    
ُف  بالتعاونُُُُالصفُتقديمُبرنامجُدعمُدقيقُمصممُلتلبيةُاحتياجاتُالمتعلمي  

ُالصفُ/ ُمنُالوصولُإلُإمكاناتهمُالكاملةُُالمادةمعُمعلم  ُالمتعلمي    .لتمكي  

ُالذينُيعانونُمنُصعوباتُتعلمُُ • ُبدعمُالمتعلمي   ُالناطقي   ُغي  يةاللغةُُمحددةُوالمتعلمي   الإنجلي   ُُُُ،العربيةُأوُ حيثُيتمُتوفي 

ُعلىُتحليلُالبياناتُلمستوىُقدرةُالطلابُوإنجازاتهمُمنُخلالُتصميمُخططُتعليميةُُ  
الدعمُبناءًُعلىُأساسُفردي،ُمبب 

 .فردية

التقدم • منُخلالُمشاركةُالخططُالتعليميةُالفرديةُوإرسالُتقاريرُ دوريةُإلُأولياءُالأمورُ  .تقديمُتقاريرُ

مثل • متنوعةُ فحصُ اختباراتُ هؤلاءُُُُ Irlenوُُ WRATو DASH إجراءُ يكونُ أنُ )يجبُ معينةُ مناطقُصعوباتُ لتحديدُ

 .(المعلمونُمؤهلي  ُ

ُالصفُ/ • ُمعُمعلم   
ُالأكاديميةُوالعاطفيةُالمادةُالتخطيطُبشكلُتعاون   .لضمانُتلبيةُاحتياجاتُالمتعلمي  

 .الشاملُبشكلُفعالُالدعمُخططُضمانُتنفيذُ •

 
 :الهيئة التعليمية

 

ُ:المعلمونُمسؤولونُعنيكونُ

والممارساتُذاتُالصلة،ُوضمانُتحديدُالاحتياجات،ُوتقديمُالتقييماتُالمناسبةُُُُالدامجُُوالتعليمُُُتنفيذُسياسةُالوصول •

ُُُُمساعدةوُ ُمعُمعلم   
اُلتعاون  اُلتخطيط إُضافيةُمنُخلال اُحتياجاتُتعليمية لُديهم اُلذين أُولئك ُذلك  

،ُبماُف  اُلمتعلمي   جميع

 .الاحتياجاتُالتعليميةُالإضافية

 .إحالةُالطلابُبشكلُمناسبُعندماُيلاحظونُأيُمشكلاتُتتعلقُباحتياجاتهمُالتعليمية  •

ُ.،ُوالحفاظُعلىُالسجلاتُوتقديمُالأدلةُلدعمُالتنفيذُالفعالدامجالُالتعليمُُخططتقديمُملاحظاتُحولُفعاليةُ •



 

  

ُ
 

 :أولياء الأمور/الأوصياء

ُ

ُ:أولياءُالأمور/الأوصياءُمسؤولونُعنيكونُ

ُالوقتُالمناسببُالمتعلقةمشاركةُالمعلوماتُ •  
 .احتياجاتُتعلمُأطفالهمُمعُالمدرسةُف 

اكةُمعُالمدرسةُُ • ُالعملُبالشى  
ُالدعمُللمساعدةُف   .توفي 

ُعندُالحاجةت • النفسيي   ُأوُ بويي  
الي  ُأوُ ُالطبيي   منُالمتخصصي    ُ.قديمُتقاريرُ

لُلتسهيلُتطبيقُممارساتُالتعلمُخ • ُالمي    
 .الدامجلقُبيئةُآمنةُف 

ُ:الطلاب

 

ُ:الطلابُمسؤولونُعنيكونُ

ُتحديدُأهدافُخططهمُالتعليميةُالفردية  •  
 .المشاركةُف 

 .وأولياءُأمورهم/أوصيائهمُحولُاحتياجاتُتعلمهمالتواصلُمعُمعلميهمُ •

 .تقديمُملاحظاتُحولُفعاليةُتقديمُالدعم  •

 
ُالتدخل  )مراحل( نموذج موجات

 

ُوتلبيةُاحتياجاتهمُُ عمانُنموذجُموجاتُالتدخلُعلىُمستوىُالمدرسةُبأكملهاُلضمانُشمولُجميعُالمتعلمي   تتبعُمدرسةُالبكالورياُ

 ة.ُبفعالي

علىُُُُ: شامل وعالي الجودة لجميع الطلاب  تعليم  -   )المرحلة( الأول   الموجة ❖  ُداخلُالفصولُُيركزُ تلبيةُاحتياجاتُجميعُالمتعلمي  

ُُ ُيوم  اُلجودةالدراسيةُمنُخلالُتدريسُشخص  أُساليبُتدريسُمبتكرةُتضمنُُُُالأسلوبيعتمدُهذاُُ.ُُعال  اُلمناهجُوتطبيق علىُتصميم

اتيجياتُأفضلُالممارساتُُوصولُالطلابُإلُمنهجُطموحُومتوازن ُالتعليميةُُ.ُيتمُتحقيقُذلكُمنُخلالُتطبيقُاسي  منُقبلُمعلم 

ُالذينُ ُالمساعدينُوالمتخصصي   مشاركتهمُُالصفوفُوالمعلمي   ُوتعززُ المتعلمي   يعملونُعلىُإنشاءُبيئةُتعليميةُمتكاملةُتدعمُتطورُ

ُُُ:حيثُالفعالة

ُبشكلُدقيقي • ُللمتعلمي    .تمُتنظيمُهيكلُالدرسُبوضوح،ُمعُتوضيحُالأهدافُوالمعايي 

ممكنُمنُُي • ُقدرُ عمليةُالتعلمُلجميعُالطلابُبأكي  ُالمساعدينُبعنايةُلضمانُتقديمُالدعمُاللازمُوتعزيزُ تمُتوزي    عُالمعلمي  

 .الفعالية

 .مقسمةُومدعومةُبالوسائلُالبصريةوُُتعليماتُواضحةُُمعُُالدرسُخلاليتمُاستخدامُالنماذجُوالعروضُالتوضيحيةُ •

ُالفهممعُيتمُالتحققُمنُالفهمُبانتظامُ • التعليماتُلتحسي    ُ.تعزيزُ

التعلمُالمستداممفوريةُالبناءةُوُالالتعليقاتُتقديمُ  • ُالمستقبلُوتعزيزُ  
ُالأداءُف   .عُإرشاداتُلتحسي  



 

  

ُ

ُ

ُ

ُُ وخطط التطوير:  الدعم المستهدف    - الثانية    )المرحلة(  الموجة ❖ تُوفي  اُلجودةُُالتعليمُمع ُُ(QFT) ُُعال  بُعضاُلمتعلمي   يُحتاج ،ُقد

ُمجالاتُمحددةُمنُالمنهجُ  
ُوتدخلاتُموجهةُف   

 .إلُدعمُإضاف 

ُمنُخلالتهدفُالتدخلاتُالموجهةُللطلابُإلُتشي    عُتقدمهمُوترسيخُالمهارات.ُويتمُذلكُ  :بشكلُأساس 

المدرسة •  برامجُتدخلُمحددةُتقدمهاُ

ُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافية • لُمعلم  بن  (AEN) ُالدعمُداخلُالصفُمنُق 

 (IAAs) الشاملُالدعمُخططتطبيقُُ •

مهاراتُمحددة •  تدخلُموجهُمنُفريقُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةُلتطويرُ

اُلسياسةُاللغةُالخاصةُبنا •
 
ُُ"ُُ:وفق  

ُف 
 
ُُُحالةُعدمُتحقيقُالطالبُتقدما

 
ية،ُتحتفظُالمدرسةُُُُكافيا الإنجلي   ُاللغةُالعربيةُأوُ  
ف 

دراسةُلغةُثالثة."ُ ُحرمانُذلكُالطالبُمنُاختيارُ  
 ُ(2024ُُةغسياسةُالل)بحقهاُف 

ُُ :الدعم المتخصص والمناهج المعدلة  - الثالثة    )المرحلة(   الموجة ❖  مخصصةُلفئةُقليلةُمنُالطلابُالذينُيحتاجونُإلُدعمُُوه 

ُ
 
ُتخصصا ُمهاراتُالحسابُوالقراءةُُحيثُُ.ُُأكير  

يتمُوضعُبرنامجُمصممُبشكلُدقيقُلتلبيةُاحتياجاتهمُودعمهمُلتحقيقُإمكاناتهمُف 

ُقدُتعيقُقدرتهمُعلىُتلبيةُمتطلباتُالمرحلةُالعمريةإُوالكتابة،ُ  
ُالتحدياتُالمحددةُالب   :.ُيشملُهذاُالدعملُجانبُتقليلُتأثي 

ُمعدلُ •  منهجُدراس 

• ُ  
 (ASL) ُُمجموعاتُدعمُالتعلمُالإضاف 

ُُ ، ُقدُيتمُإحالةُالطالبُإلُتدخلاتُخارجيةُمتخصصةُ)مثلُعلماءُالنفس،ُالأطباءُالنفسيي    
ُُُُأخصان  ُعلاجُالنطقُواللغة،  

ُأخصان 

ُ  
ُتحليلُالسلوكُالتطبيف   

ُمعتمدينُف  ،ُمتخصصي    
هم(ُخلالُأيABAُ ُُالعلاجُالوظيف   .التدخلمراحلُمنُُمرحلة،ُوغي 

 



 

  

 وإجراء التعديلات على الدعم المقدم رصد تأثتر التدخلات 

 

ُتقييمُُ  
يتمُمراقبةُومراجعةُفعاليةُالدعمُوالتدخلاتُعلىُتقدمُالطلابُبانتظامُخلالُالاجتماعاتُالأسبوعية.ُتساهمُهذهُالعمليةُف 

ُمستوياتُالتدخلُالمختلفة ُذلكُالانتقالُبي    
،ُبماُف   .وتحليلُاحتياجاتُالطالبُوتخطيطُالدعمُالمستقبلى 

لتقديمُصورةُمتكاملةُعنُتقدمُالطالب، وتشملُُلضمانُتخطيطُشاملُوإجراءُالتعديلاتُاللازمة،ُيتمُجمعُالبياناتُمنُعدةُمصادرُ

 :هذهُالمصادر،ُعلىُسبيلُالمثالُلاُالحصُر

التقدمُنحوها،ُبالإضافةُإلُمقارنةُالأداءُُ • اُلأهدافُالفرديةُالمحددةُأوُ ُمنُُُُبمتطلباتتقييمُتقدمُالطالب:ُتحقيق الحدُالأدن 

 .الدرجات

ُتمُجمعهاُخلالُ اختباراتُالتقدمُ/ُ/يةتقييماتُالأساسالالطلابُ)تقدمُملفاتُتتبعُ •  
 .(التدخلعمليةُالبياناتُالداعمةُالب 

الأداء/مستوياتُالإنجاز •  .تقاريرُ

 .ملاحظاتُالمعلمي  ُ •

 .ملاحظاتُأولياءُالأمور •

 .ملاحظاتُالطلاب •

ا)ُ CEMبياناتُمركز •  .(سنوي 

ُالدعمُالمقدمُعلىُسبيلُالمثالُلاُالحصُرتشملُالُأ  
 :مثلةُعلىُالتعديلاتُف 

ُيتلقاهاُالطالب •  
زيادةُعددُدروسُالدعمُالب   .تقليلُأوُ

ةُإلُدعمُداخلُالصف • ُنوعُالدعمُمنُتدخلاتُجماعيةُصغي   .تغيي 

ُالصفوفُمنُ •  
اتُالدراسةُللطلابُف  ُ.إلُُالسابعإضافةُدروسُدعمُخلالُفي  ُعشى  

 الثان 

 .المعتمدةُللطالبُخططُالدعمإجراءُتعديلاتُعلىُ •

• ُ  
ُمجموعاتُدعمُالتعلمُالإضاف   

ُالتفاعلُاللغوي (ASL) دمجُالطلابُف   
اتهمُف  خي   .ضمنُالصفوفُأثناءُدروسُاللغةُلتعزيزُ

ُمعُُ • ُمدعومةُعندماُيحققُالطلابُأهدافهمُالمتوسطةُوالطويلةُالأجل،ُبماُيتماسى اتيجيةُخروجُتدريج   فلسفةُتنفيذُاسي 

ُالدوليةُالمرتبطةُُ كُافٍُيتناسبُمعُالمعايي  ُالخروجُعلىُتقدم علىُاستقلاليةُالطالب.ُتعتمدُمعايي  ُتركزُ  
الدوليةُالب  البكالورياُ

 .بالعمر،ُبالإضافةُإلُاحتياجاتُالطالبُالفرديةُوطبيعةُالمادةُالدراسية

ُ

ُ

ُ

ُ

ُ

ُ

ُ

ُ

ُ



 

  

ُ

ُالشاملةُلخططُالدعمالقرارُُاتخاذُُمسارُ

Inclusive access arrangements: Decision pathway

A student enrols in an IB programme. Does the student have previously identif ed challenges?

Trial implementation during teaching and learning.

Implementation during teaching and learning.

Identify appropriate and optimal access arrangements (in line with IB policy).

Learning plan to be written (eg, IEP or 504 plan).

What are the student ’s strengths 

and challenges?

What access arrangements have been 

tried? Evaluate their success.

What barriers need to be removed during 

teaching and learning?

What current information can be gathered 

about student ’s dif culties (eg, from 

observations in classroom)?

Should the student be referred for 

psychological/medical assessment?

Can past information be collected (eg, from 

previous teachers, parents, student)?

YES NO

NO

NO

but challenges have 

been observed recently 

(at school or at home).

*does not apply to the PYP.

YES

Monitor and review.

Candidate reaches end of IB programme.

Are the access arrangements 

supportive and optimal?

Are the access arrangements 

supportive and optimal?

Conf rm implementation during teaching and learning.

Implementation for IB Summative assessment (submit request in line with IB policy). *

YES
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Please note: Access arrangements and learning plans should be monitored 

and reviewed throughout a student ’s IB programme. If at any point further or 

new challenges are observed, you must re-visit the decision pathway above.

*does not apply to PYP.
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and reviewed throughout a student ’s IB programme. If at any point further or 

new challenges are observed, you must re-visit the decision pathway above.

*does not apply to PYP.



 

  

 

 (  الدعم للامتحانات الخارجية )تقييمات البكالوريا الدولية خطط جراءات ولوائح إ

الدوليةُُ،التعليمُالدامجمقتبسةُمنُسياسةُالوصولُوُ) 2022ُُمنظمةُالبكالورياُ  
ُ،ُمحدثةُف   

ينُثان  ُ(.2023ُُُتشى

ُ

طُألاُيتعارضُالطلبُمعُأيُمنُتخضعُ  :اللوائحُالمذكورةُأدناهجميعُالطلباتُلموافقةُالبكالورياُالدولية،ُبشى

الدوليةُقبل • 15ُُُُُتاري    خُُيجبُإتمامُجميعُالطلباتُالموجهةُللبكالورياُ  
ينُثان  ُلامتحاناتُُُُتشى ُالمسجلي    .التاليةُُايارُللمرشحي  

للغاية،ُحيثُتمُتنفيذُُ • ُحالاتُاستثنائيةُونادرةُ  
التاري    خُإلاُف  البكالورياُالدوليةُالطلباتُالمقدمةُبعدُهذاُ ُُخططُلنُتقبلُ

ُتسبقُجلسةُالامتحانات،ُولمُتكنُالطريقةُالمعتادةُلعملُالطالب  
ةُالب  الستةُالأخي   .الدعمُالشاملُخلالُالأشهرُ

قبلُجلسةُالامتحاناتُالكتابية،ُسيتمُُ • ُثلاثةُأشهرُ ُمواتيةُحب  اُغي 
 
الطالبُظروف ُيواجهُفيهاُ  

ُالحالاتُالب   
تقديمُالدعمُُف 

 .الدوليةُالبكالورياُالخالصةُبُالمعاكسةُظروفلاوإجراءاتُمنُخلالُسياسةُلهمُُ

منُوالديُالطالبُُ • اُأوُ
 
كُانُبالغ يجبُعلىُالمدرسةُالحصولُعلىُموافقةُلتقديمُطلبُوجميعُالوثائقُاللازمةُمنُالطالبُإذا

الأوصياءُالقانونيي  ُ  .أوُ

المقدمةُكأدلة • النفسيةُ و/أوُ الطبيةُ التقاريرُ تكونُ أنُ جلسةُُوُُُمؤرخةُُيجبُ تاري    خُ منُ سنواتُ ثلاثُ خلالُ إجراؤهاُ تمُ

 .المعنيةالامتحاناتُ

كُدليلُ • اُلناتجةُستستخدم اُلتقارير كُانت إُذا اُلامتحانات سنةُواحدةُقبلُجلسة ُموعدُلاُيتجاوزُ  
اُللغةُف  أُنُتتمُتقييمات يجب

 .خططُالدعملدعمُطلبُ

دليلُالمدرسة،ُالذيُيوثقُُ • يرها،ُمنُخلالُمنسقُبرنامجُُُُالخططُيجبُإعدادُتقريرُ الدوليةُالحاليةُللمرشحُوتي  ُُالبكالورياُ

ُالمدرسةُورئيسُقسمُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافية  
ُف   
 .المعب 

ُالمعتمدينُمنُالمدرسة،ُلضمانُتوافقُالاختباراتُالتعليميةُمعُُ • يجبُأنُتكونُالإحالةُللتقييمُمقتصرةُعلىُالمتخصصي  

ُ
 
ُالوقتُالمحدد،ُمعُاستيفاءُُُُحالةُالطالبُوتماشيهاُمعُالسياسةُالمعتمدة.ُيهدفُذلكُأيضا  

إلُضمانُتقديمُالطلباتُف 

ُ
 
 .للوائحُالمذكورةُأدناهُُجميعُالوثائقُالمطلوبةُوفقا

ُ

 :بالإضافةُإلُذلك،ُتطبقُالمدرسةُاللوائحُالتالية

ُالدراسة،ُ •  
ُاستخدامُطريقتهمُالمعتادةُف   

الطلابُف  الدولية،ُومنُأجلُضمانُاستمرارُ البكالورياُ سياسةُومسارُ ضمنُإطارُ

ُموعدُأقصاهُمنتصفُشهرُطلبةُاُنفسيةُتعليميةُمحدثةُليجبُتقديمُأيُتقاريرُ  
ُف  ُعشى  

ُوالثان  ُالعاشى  .أيلوللصفي  

أُوُُ • نُفس  أُو ُطب    
أُخصان  اُلمقدمةُصادرةُعن اُلتقاريراُلطبيةُوالنفسية تُكونُجميع أُن مركزاُحتياجاتُنالصحةُُاليجب أُوُ فسية

 .تعليميةُخاصةُمعتمدُمنُقبلُالمدرسة

،ُُ (AEN) الاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةسيحتفظُقسمُُ • ُالأردن،ُوالمنطقة،ُوعلىُالمستوىُالدول   
موثوقةُف  بقائمةُمراكزُ

تفتقرُ الصادرةُعنُمراكزُ يحتفظُالقسمُبحقُرفضُالتقاريرُ كُماُ بشأنُالخياراتُالمتاحة. لدعمُوتقديمُالمشورةُلأولياءُالأمورُ

ُتحتويُعلىُمعلوماتُناقصة  
تلكُالب   .إلُالمصداقيةُأوُ

• ُُ ُالمعنيي   بعدُتحليلُبياناتُالتقييمُوإعدادُالتقرير،ُسيتمُترتيبُاجتماعُمعُقسمُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةُوالمعلمي  

 .لمناقشةُأفضلُخطةُعملُممكنة

نوعُودرجةُُ • بشأنُ القراراتُ ُ تبف  ولكنُ ُ،  
المهب  ُ التعليم  التقريرُ بناءًُعلىُ الدوليةُ للبكالورياُ المقدمةُ الطلباتُ تحديدُ سيتمُ

ُ
 
رئيسُقسمُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةُلضمانُالعدالةُلجميعُالطلابُالتسهيلاتُوفقا  .لتقديرُ

معتمدةُمنُقبلها •  .تحتفظُالمدرسةُبحقُطلبُاختباراتُإضافيةُمنُمراكزُ



 

  

اُلمهنيةُعندماُُ • اُلمساعدة اُلحصولُعلى أُهمية أُولوياتها،ُوتؤكدُعلى اُلنفسيةُعلىُرأس اُلطلابُوصحتهم اُلمدرسةُرفاهية تضع

اُلمثال،ُُ اُلمدرسة.ُعلىُسبيل اُلذيُتقدمه اُلدعم إُمكانيات اُلحالة طلبُُتتجاوز اُلذينُيتقدمونُبطلبُللحصولُُمنُُسي  الطلاب

ُ
 
كُانُعاما غرفةُمنفصلةُبسببُالقلقُ)سواء ُأوُ  

ُأوُُُُعلىُوقتُإضاف 
 
ُُ،ُُ(ُُظرفيا  

امهمُبالعلاجُوالدعمُالمهب  تقديمُدليلُعلىُالي  

ُطلبهم.ُوقدُيتطلبُذلكُتقديمُسجلُموثقُلجلساتُالعلاج  
ف   .قبلُالنظرُ

التعليميةُُ • الاحتياجاتُ لقسمُ الثانويةُ المرحلةُ ومنسقُ ورئيسُ الدولية،ُ البكالورياُ برامجُ منسقوُ ُ يبف  أنُ المدرسةُ ستضمنُ

الدولية ُلوائحُالبكالورياُ  
اتُف  المدرسةُعلىُاطلاعُدائمُبجميعُالتحديثاتُوالتغيي   .الإضافية،ُومستشاروُ

ُُ التقديم مسؤوليةُ ُ الجامعى  الإرشادُ قسمُ الدعمسيتولُ المتحدةُُُُلخططُ الولاياتُ ُ  
ف  الجامعاتُ إلُ ُ المتقدمي   للطلابُ الشاملةُ

ُ.ACTُأو SAT امتحاناتُلتقديموالمستعدينُ

ُ

 السرية

ُ
 
بذلُجميعُالجهودُلضمانُالتعاملُُُُانطلاقا

 
ُلمشاركةُمعلوماتُشخصيةُوشية،ُت ُالموظفي    

ُيضعهاُأصحابُالمصلحةُف   
منُالثقةُالب 

ُجميعُالجوانب  
مُمبادئُالشيةُف  ُيحي   

 .معُهذهُالمعلوماتُبأسلوبُمهب 

ُالذينُلديهمُحاجةُمهنيةُلمعرفةُُجميعُالمعلوماتُالمتعلقةُبالطلابُشيةُولاُيتمُمشاركتهاُإلاُمعُُتعدُُ • البالغي   ُأوُ الموظفي  

 .تلكُالمعلومات

ةُواهتمامُبرفاهيةُوتعليمُالطالبُُ • لاُيناقشُالموظفونُتفاصيلُالحالاتُالفرديةُمعُأيُشخصُليسُلهُصلةُمهنيةُمباشى

ُ  
 .المعب 

امُحساسيةُهذهُالحالاتُوعدمُُ • ُاحي  ُعلىُهؤلاءُالمعلمي   الشيةُلدعمُالطلاب.ُويتعي   ُببعضُالأمورُ قدُيتمُإبلاغُالمعلمي  

ُ  
ةُبالطالبُالمعب   .الكشفُعنُأيُمعلوماتُلأشخاصُليسُلهمُصلةُمهنيةُمباشى

ونية،ُفتوضعُُ • ُأماكنُآمنةُومغلقةُبإحكامُمعُتحديدُالوصولُإليهاُلفئاتُمعينة.ُأماُالنسخُالإلكي   
حفظُسجلاتُالطلابُف 

 
ت

ُمواقعُمؤمنةُولاُيتمُاستخدامهاُإلاُبعدُالحصولُعلىُموافقةُالوالدين  
 .ف 

 .عندُتخرجُالطالب (AEN) يتمُأرشفةُسجلاتُقسمُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافية •

 

 عملية المراجعة

 

ُمدرسةُُوالتعليمُالدامجُستتمُمراجعةُسياسةُالوصولُُ  
حسبُالحاجةُمنُقبلُفريقُيضمُأعضاءُمنُُُُ ABSعمانُُالبكالورياُُُُف  أوُ اُ سنوي 

،ُوالطلاب(AEND) ُ،ُوقسمُالاحتياجاتُالتعليميةُالإضافيةالإدارةفريقُ  .،ُوالمعلمي  

ي  
 
ي تم إعداد السياسة ف

ي 2023 كانون ثان 
 
 .2024 آب؛ وتمت مراجعتها وتحديثها وتطبيقها ف

 

 

ُ


